

Дима Билан сыграл белого офицера

Завтра в прокат выходит историческая мелодрама «Герой»

Наталья ШАДРИНА

На широкий экран выходит долгожданный фильм «Герой». Это историческая картина, над которой работали мастера отечественного кинематографа и главную роль в которой исполнил популярный певец и актер Дима Билан. Фильм ещё не успел выйти, а многие уже пытаются дать оценку как самой картине, так и работе артиста Билана, сыгравшего белого офицера. Мы же дождемся премьеры, а пока представим нашим читателям впечатления тех, кто имеет прямое отношение к созданию фильма.

Драма «Герой» основана на реальных событиях и рассказывает о любви юной княжны Веры Чернышёвой (артистка театра «Современник» Светлана Иванова) и поручика Андрея Долматова – его как раз и сыграл Билан.

Сюжет картины разворачивается в трагические периоды российской истории – в Первую мировую и Гражданскую войны. Перед зрителем предстанут сцены Ледяного похода генерала Корнилова, жизнь революционного Петербурга, Франции и Кубани начала XX века.



Рабочее название фильма было «Музыка во льду», но прокатчики решили, что у зрителя возникнет ассоциация с творчеством Димы Билана, что главный герой в картине запоем. А как раз этого в фильме мы не увидим...

МНЕНИЕ



Иракий КВИРИКАДЗЕ, режиссёр монтажа фильма «Герой»:

— После того как эта картина была смонтирована в первый раз, она получилась довольно заткнутой – не было динамики, от чего любой фильм очень тоскливо. Тогда позвали меня, и добрую половину того материала, который был изначально, не было сожаления «выкинул за борт». А снят фильм очень хорошо. Мне нравится сюжет картины: история начала прошлого века – в параллели с современностью. Актеры играют блестяще, и я был очень приятно удивлен, когда увидел работу Димы Билана. В фильме он играет белого офицера, и неплохо, я вам скажу, играет.

Режиссёр фильма – Юрий Васильев, который широко зрителю пока известен больше по своим актерским работам в театре и кино. Так, до «Героя» он снял лишь один фильм – комедию с Пьером Ришаром «Продавец игрушек» (в 2013 году).

— Идея создания фильма родилась в Париже, на встрече с русскими эмигрантами, потомками тех самых

князей и ротмистров, которые вынуждены были покинуть Россию сто лет назад, – рассказывает Юрий Васильев. – Но их дети и внуки по-прежнему считают себя русскими. Мы задумались, как это сделать. Побывали на мемориальном кладбище Сент-Женевьев-де-Буа, увидели ряды могил русских офицеров, похороненных на чужой земле. Вернулись в Москву и

вместе с творческой группой начали обсуждать варианты развития проекта. Скоро мы будем отмечать столетний юбилей Гражданской войны. И нам показалось, что будет правильно рассказать сегодня о том времени, о том поколении людей. Отдать дань героям России, офицерам и солдатам, судьбы которых затронула эта война.



Для того чтобы действительно вжиться в роль, Дима Билан не раз обращался и к истории своей семьи. Как говорит сам певец и актер, его прадед служил в сотне Николая II

ЭКСКЛЮЗИВ

Мы связались с представителями Димы Билана и через них получили ответы от самого актера на самые важные вопросы.

— Вы актер по образованию, но в полнометражном кино прежде не снимались. Чем стал для вас этот фильм?

— Он стал для меня возможностью задуматься и переместить себя в то время, когда происходили страшные события войны и революции. После съемок я понял: самые важные сцены – не те, что дались легко, а те эпизоды, где приходилось напрягать все силы, преодолевать себя, делать по десять дублей – они приносят самое большое удовлетворение. И как бы ни было тяжело на съемках, сейчас это время вспоминается как очень счастливое.

— Вас все знают как популярного исполнителя, и у ваших поклонников уже сложился определенный стереотип. В фильме вы предстаете в совершенно новом неожиданном образе – в роли белого офицера Долматова. Судя по

трейлеру, вам понадобились навыки, не нужные эстраднему певцу...

— Чтобы вжиться в роль, я брал уроки верховой езды, учился фехтованию. Военная выправка и светские манеры – держать прямо спину, например – дались мне непросто.

— Удалась ли вам роль, широкому зрителю ещё только предстоит оценить. А вы сами насколько органично чувствовали себя в этом образе?

— Был момент, когда в съёмочном павильоне я наблюдал за революционными матросами, перепосанными пулемётными лентами. Они курили, обменивались наглыми шутками, задирали прохожих. И я вдруг ощутил тревожную атмосферу того времени. У меня словно закипела кровь от возмущения и злости. Тогда я прочувствовал и понял, каким должен быть мой герой. А когда узнал от своего дяди о нашем предке, заслуженном казаке Дементьеве, осознал, что имею право сниматься в этой картине больше, чем кто-либо другой.



«УГМК» – «Надежда». Мастер-класс для оренбурженок от Ольги Артешиной

«Лисицы» ещё могут замахнуться на рекорд века

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Баскетболистки екатеринбургской «УГМК» обыграли в заключительном туре регулярного чемпионата российской премьер-лиги «Надежду» из Оренбурга – 75:62 (23:22, 20:12, 16:13, 16:15) и завершили предварительный этап без единого поражения.

Несмотря на то, что турнирного значения этот матч для обеих команд не имел («УГМК» досрочно заняла первое место, а «Надежда» – второй), игра получилась напряженной. Лидер «лисиц» Дайана Таурази уже в первой четверти заработала два технических фолла в течение пяти минут и была дисквалифицирована (она пропустит теперь и первый матч 1/4 финала). В отсутствие Таурази лидерские качества продемонстрировала Алба Торренс, но только набравшая 25 очков, но и ставшая одной из лучших на площадке в подыгрыше.

Заканчивать российскую «регулярку» без поражений нашей команде до этого удавалось лишь однажды

Все беспроигрышные серии «УГМК» в матчах регулярного чемпионата России (2000/2001 – 2015/2016)	
Матчи без поражений	Предыдущее поражение и первое поражение в серии
31	12.12.2001 СГАУ (Самара) – 89:95 (г) 10.04.2002 «Волгодга-Чеваката» – 71:78 (г)
27	08.12.2013 «Динамо» (Курск) – 93:100 (г) 15.03.2015 «Динамо» (Курск) – 74:81 (г)
25	14.12.2008 ЦСКА (Москва) – 50:73 (д) 21.03.2010 «Спарта энд К» (Видное) – 70:84 (д)
25	21.03.2010 «Спарта энд К» (Видное) – 70:84 (д) 17.12.2011 «Спарта энд К» (Видное) – 83:85 (г)
23	15.03.2015 «Динамо» (Курск) – 74:81 (г) Серия продолжается
23	15.12.2002 ВБМ-СГАУ (Самара) – 97:101 (г) 25.10.2003 «Волгодга-Чеваката» – 81:82 (г)

– в сезоне 2010/2011, когда «УГМК» выиграла все восемнадцать матчей. Ныне команда в премьер-лиге на две больше, поэтому было одержано 22 победы. Всего же «оранжевые» не знают поражений в регулярном чемпионате российской премьер-лиги больше года, одержав 23 победы подряд. Этот результат входит в пятерку лучших для «УГМК» в XXI веке. И в следующем сезоне у «лисиц» есть хорошая возможность замахнуться на клубный рекорд, установленный четырнадцать лет назад (см. таблицу). Для этого на старте регулярного чемпионата

2016/2017 им надо одержать девять побед.

Ныне же у «лисиц» начинается самый ответственный период – непосредственная защита титула сильнейшей команды России, которым «УГМК» непрерывно владеет с 2009 года. В четвертьфинале встречаются: «УГМК» – «Динамо» (Новосибирск), «Спарта энд К» – «Волгодга-Чеваката», «Надежда» – МБА, «Динамо» (Курск) – «Енисей». Серия до двух побед для «лисиц» начнется 2 апреля в гостях, второй матч и, если потребуется, третий – 9 и 10 апреля в Екатеринбурге.

Чемпионат мира по фигурному катанию: когда болеть за Ковтуна

Наталья ШАДРИНА

У любителей фигурного катания начинается бессонная пора. Сегодня в Бостоне стартует чемпионат мира. Право выступать на этих соревнованиях наш земляк Максим Ковтун получил, выиграв в декабре прошлого года чемпионат России, который, напомним, проходил в Екатеринбурге.

Чемпионат мира в Бостоне или хотя бы призера чемпионата мира для свердловского фигуриста – вершина пока непокоренная. Его лучший результат на мировых чемпионатах – четвертое место в олимпийском сезоне (2013/2014). Но если тогда «деревянная» медаль ещё была простительна для недавнего юниора, то прошлогоднее седьмое место иначе как провалом не назовёшь. Последние несколько лет сезон складывался для Максима примерно по одному сценарию: он становился чемпионом страны, а затем показывал не самые сильные результаты на мировом уровне. Хочется верить, что этот сезон станет исключением и заветный подиум нашему земляку всё-таки покорится.

В Бостон Максим Ковтун едет в статусе бронзового призера чемпионата Европы. На европейском уровне в этом году не всё удалось, но у фигуриста было время поработать над ошибками. На чемпионате России в родном городе он показал почти идеальный прокат с очень сильным набором прыжковых элементов, ничуть не уступа-



РАСПИСАНИЕ

- 30 МАРТА**
● 19.45 Танцы на льду, короткий танец
«Матч ТВ» (с 20.30), «Матч! Арена» (с 19.45), «Евроспорт» (с 23.00)
- 31 МАРТА**
● 3.15 Мужчины, короткая программа
«Матч ТВ» (с 3.15), «Матч! Арена» (с 3.15)
● 21.10 Женщины, короткая программа
«Матч ТВ» (с 21.30), «Матч! Арена» (с 22.40), «Евроспорт» (с 23.00)
- 1 АПРЕЛЯ**
● 4.30 Танцы на льду, произвольный танец
«Матч ТВ» (с 6.00), «Матч! Арена» (с 4.30)
● 22.15 Пары, короткая программа
«Матч ТВ» (с 23.50), «Матч! Арена» (с 22.15), «Евроспорт» (с 23.00)
- 2 АПРЕЛЯ**
● 3.45 Мужчины, произвольная программа
«Матч ТВ» (с 3.45), «Матч! Арена» (с 3.45)
● 21.54 Пары, произвольная программа
«Матч ТВ» (с 2.00), «Матч! Арена» (с 21.55), «Евроспорт» (с 22.00)
- 3 АПРЕЛЯ**
● 4.00 Женщины, произвольная программа
«Матч ТВ» (с 4.00), «Матч! Арена» (с 4.00)
● 21.00 Показательные выступления
«Евроспорт 2» (с 23.00)

ющих по уровню сильнейшим фигуристам. Так что Ковтун способен навязывать борьбу лидерам мирового мужского фигурного катания, если сохранит и совладает с нервами: именно они-то и подводят его на ответственных стартах.

Кстати, в интервью «Областной газете» Ковтун как-то обмолвился, что психологически для него выступать в Екатеринбурге на чемпионате страны оказалось сложнее, чем на мировых стартах.

«Я уже который год выступал на чемпионатах мира и Европы, в финале Гран-при два раза выступал, на разных шоу, где по двадцать тысяч зрителей... Но поверьте: мне сегодня на льду было реально тяжелее, чем там», – признался фигурист сразу после домашнего проката. Так что, быть может, после домашнего чемпионата России мировой чемпионат покажется проще? А значит, и волнений будет меньше?

Увидим уже завтра.

Свердловские акробатки взяли серебро первенства мира

Полина Овсянникова и Виктория Мухина завоевали серебряные медали на XXV первенстве мира по спортивной акробатике в китайском городе Пуян. Екатеринбургские успешно выступили в многоборье.

Полина и Виктория – воспитанницы екатеринбургской детско-юношеской спортивной школы № 19 «Детский стадион». В дуэте они выступают уже пять лет. В прошлом году спортсменки выиграли первенство Уральского федерального округа, также они стали бронзовыми призёрами первенства России-2015.

На oblgazeta.ru – видео выступления.

Уральский велогонщик выиграл гонку в Каталонии

В Барселоне финишировала шоссейная веломногодневка мирового тура – «Вульта Каталонии». Её заключительный этап выиграл верхнепышинец Алексей Цатевич из команды «Катюша».

На дистанцию протяжённостью 136,4 километра наш земляк потратил 3 часа 13 минут и 33 секунды. Это его первая победа в сезоне. «Вульта Каталонии» длилась семь дней. Цатевич выступил на каждом из этих этапов.

Пётр КАБАНОВ

Министерство физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области выражает соболезнование родным и близким председателя правления Федерации синхронного плавания Свердловской области

Владимира Александровича МАКАРОВА.

26 апреля ему бы исполнилось 59 лет.

Вся трудовая деятельность Владимира Александровича была связана со спортом. Он был главным тренером сборной команды Свердловской области по синхронному плаванию. Под его руководством команда становилась призёром чемпионата России с 1982 по 1989 год.

С 2005 года Владимир Александрович являлся председателем правления Федерации синхронного плавания Свердловской области, подготовившей 15 мастеров спорта международного класса. Среди них чемпионка Европы Оксана Козыренко и олимпийская чемпионка, 11-кратная чемпионка мира Анжелика Тиманина.

Был награждён нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта».

За многолетний, добросовестный труд был отмечен знаком отличия Свердловской области «Спортивная доблесть».

Глубоко скорбим по поводу кончины Владимира Александровича Макарова.